
Kedves Testvérek! 
 
Elkészítettem egy foglalkoztató-színező füzetet gyermekeknek, de szinte 
kortól függetlenül ajánlom szeretettel az érdeklődőknek. 
Alább egy kis ízelítőt láthattok belőle:  
A borítót, az Előszót, és pár oldalt a kiadványból.  
 

A bal oldal mindig szöveges – erről bővebben olvashattok az Előszóban. 
A jobb oldalon lévő rajzokat pedig tovább lehet rajzolni, kiszínezni, és –  
ha van lehetőség rá – beszélgetni, vagy elmélkedni az aktuális témáról a 
kérdések segítségével. 
 

A foglalkoztató füzet A4-es méretű, 28 oldalas + a borító. 
A belív fekete-fehér, a borító színes. 
(A háttérszín szép sárga, csak nem tudtam ebbe a levélbe azzal együtt 
beilleszteni, így fehér háttérrel látjátok itt.) 
 
Szeretném megkérdezni Tőletek, hogy kérnétek-e a füzetből. Ha igen, hány 
darabot.  
A foglalkoztató füzet ára: 700.- Ft. (+csomagolási és postaköltség igény 
szerint) 
Ha tovább tudjátok küldeni ezt a levelet olyanoknak, akiket érdekelhet ez a 
kiadvány, akkor megköszönöm, ha megteszitek. 
A tiszta evangéliumi forrást alkalmaztam a szöveg-anyagban, így az alkalmas 
a különböző keresztény felekezetekben való használatra is. 
(A szentírási részek a Szent István Társulati Bibliából valók.) 
 
Testvéri üdvözlettel, szeretettel: Kiss Mónika 
 

Elérhetőségeim:  
E-mail: monika.hang@freemail.hu 
06-20-219-0186 (mobil) 
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Kiss Mónika 
 

 
 

Jézus és a gyermekek 
 

Foglalkoztató és színező füzet 
kicsik és nagyok számára 



 
 
 

 

Kedves Szülők, Pedagógusok, Gyermekek! 

 

 

Sok szeretettel készítettem és állítottam össze ezt a füzetet olyan 

gyermekek és gyermeklelkű felnőttek számára, akiket érdekel az 

életünk hit-alapja, és bíznak Jézus Krisztus szerető szívében. 

 

A legkisebbek számára a rajzok színezése jelenthet kapcsolódást 

szerető Istenünkhöz, a nagyobbaknak szeretettel ajánlom, hogy 

bátran rajzolják tovább a grafikákat kedvük szerint, és ki is 

színezhetik. 

A szöveges oldalakon néhány bevezető gondolatot találnak a képhez 

kapcsolódó tartalomhoz, valamint a szentírási helyet is 

beillesztettem. Végül néhány kérdést, gondolatot ajánlok fel 

beszélgetéshez, elmélkedéshez, imádsághoz. 

Természetesen ezeket lehet bővíteni, kiegészíteni, vagy rugalmasan 

alakítani, a gyermekek szintjéhez alkalmazkodva. Az oldalak 

sorrendje is tetszés szerint változtatható. 

 

Szeretném, ha örömet találnának a füzet lapozgatása által. 

Szívből kívánom kicsiknek és nagyoknak – szinte kortól függetlenül – 

hogy találkozni tudjanak azzal a mennyei Édesatyával, aki 

kimondhatatlanul szeret mindnyájunkat, és mindig hazavár a szívébe 

minket – akár olykor egy kis rajz kiszínezése által is. 

 

Szeretettel: 

 

 
Budapest, 2019. május 
 



 

Jézus nagyon szerette és szereti a gyermekeket. A gyermek 

tanulékony, nyitott lelkű, fogékony a jóra, és ezeket a 

tulajdonságokat Jézus a felnőtt emberek elé is példaképül állította. 

Valamint, szívesen ölébe is vette a gyermekeket, és megsimogatta, 

megáldotta őket. 

 

 

 

„Akkor gyermekeket vittek hozzá, hogy tegye rájuk a kezét és 
imádkozzék fölöttük. A tanítványok elutasították őket. Jézus 

azonban így szólt: „Hagyjátok csak a gyermekeket, ne akadályozzátok 
meg őket, hadd jöjjenek hozzám, hisz ilyeneké a mennyek országa!” 

Azzal rájuk tette kezét, s elment onnét.” 
(Máté 19; 13-15) 

 

 

Beszélgetés: 

 

Te szívesen találkoznál Jézussal? Szívesen ülnél az ölébe? 

 

Mit mondanál Neki? 

 

Hogyan mutatnád ki a szeretetedet iránta? 

 

Meg tudnád osztani Vele a legféltettebb, legtitkosabb gondolatodat 

is? 

 

Szívesen beszélnél Jézusról a társaidnak? 

 

Mit mondanál nekik Róla? 

 

Miért mondhatta Jézus a gyermekekről, hogy ilyeneké a mennyek 

országa?  

 

 



 
 

 
 

Ilyeneké a mennyek országa 
 

 
 



 

Olykor olyan helyzetbe kerülünk, hogy Istenhez, Jézushoz kiáltunk, 

mert megijedünk, megrettenünk attól, ami éppen történik velünk. Úgy 

érezzük, mintha egy viharos tengeren lennénk, és a csónakunkat el 

akarnák borítani a hatalmas hullámok. 

De tudnunk kell, hogy Jézus Krisztus minden pillanatban velünk van, 

figyel ránk, és vigyáz bennünket. Soha nem hagy magunkra minket. 

Nem kell hát félnünk! 

 

 

 

„Bárkába szállt, s tanítványai követték. Egyszerre csak nagy vihar 
támadt a tavon, úgyhogy a hullámok elborították a bárkát. Ő azonban 
aludt. Odamentek hozzá, fölkeltették és kérték: „Uram, ments meg 
minket, elveszünk!” Jézus ezt mondta nekik: „Mit féltek, kishitűek?” 
Aztán fölkelt, parancsolt a szélvésznek és a víznek, s nagy nyugalom 
támadt. Az emberek csodálkozva kérdezgették: „Ki lehet ez, hogy 

még a szélvész és a víz is engedelmeskedik neki?” 
(Máté 8; 23-27) 

 
 

Beszélgetés: 

 

Mitől szoktál megijedni? 

 

Szoktál-e félni? Ha igen, mi az, amitől félni szoktál? 

 

Mit teszel olyankor, amikor megijedsz, vagy félsz valamitől? 

 

Kihez szoktál fordulni? 

 

Ismersz-e valakit, akinek a jelenlétében biztonságban érzed magad? 

 

Gondolsz-e arra, hogy Jézus biztonságot ad neked, és megvéd 

mindattól, ami nagy veszélyt jelenthet számodra? 
 



 

 
 

Ne féljetek! 



 

Egy hideg, sötét istállóban született meg Jézus Krisztus, akit bár 

állatok vettek körül, de ott volt mellette Mária, az Ő édesanyja és 

József, aki nevelőapja lett. Ők óvták, szerették, melengették a kicsi 

Jézust, és gondoskodtak biztonságáról. Milyen csodálatos, hogy a 

világ Megváltója, az Isten Fia még az ilyen méltatlan, nyomorúságos 

körülményt is elfogadta, és nem igényelt a maga számára kiváltságot! 

 

 

„Azokban a napokban történt, hogy Augusztusz császár rendeletet 
adott ki, hogy az egész földkerekséget írják össze. Ez az első 

összeírás Quiriniusz, Szíria helytartója alatt volt. Mindenki elment a 
maga városába, hogy összeírják. József is fölment Galilea Názáret 
nevű városából Júdeába, Dávid városába, Betlehembe, mert Dávid 
házából és nemzetségéből származott, hogy összeírják jegyesével, 
Máriával együtt, aki áldott állapotban volt. Ott-tartózkodásuk alatt 

elérkezett a szülés ideje. Mária megszülte elsőszülött fiát, 
bepólyálta és jászolba fektette, mert nem jutott nekik hely a 

szálláson.” 
(Lukács 2; 1-7) 

 
Beszélgetés: 

 

Mit ünnepelünk karácsonykor? Milyen esemény történt akkor? 

 

Hol, milyen épületben született meg Jézus? Kik vették körül Őt? 

 

Szerinted örültek Neki a szülei? 

 

Mi volt a nevük Jézus szüleinek? 

 

Miért hívjuk őket a kisded Jézussal együtt Szent Családnak? 

 

Szerinted Mária és József gazdag emberek voltak? 
 
 



 

 
 

Szenteste 



 
 
 
 

Bemutatkozás  

 
 

Kiss Mónika vagyok, 1968. június 7-én születtem Kecskeméten, majd a bajai Szent Antal 
Plébánián, a „Barátok templomában” kereszteltek meg, 1968. július 13-án. 
Nyolc éves koromban kezdtem el a zenei tanulmányaimat. 
A középiskolai és főiskolai évek befejezéseként a Zeneakadémián kaptam meg a 
hegedűművészi diplomát, 1991. március 7-én. 
Zenekari munkával kezdődött az önálló életem: két éven át a Magyar Állami Operaház 
Zenekarában dolgoztam, majd 1993-tól 2008-ig a Magyar Rádió Szimfonikus Zenekarában 
játszottam az első hegedű szólamban.  
Később még óvodákban, nyugdíjasházakban, kórházban és börtönben is sikerült örömet 
szerezni a hegedűjátékkal. 

1995-ben férjhez mentem, következő évben megszületett kislányunk, Emese. 
1996-ban találtam rá a Jó Pásztor, JÉZUS Hangjára, Igéjére, a megvilágosító, tiszta és 
éltető forrásra! A Szentírás azóta mindennapi táplálékom, egyénileg és közösségi keretben 
is legfőbb tanulmányom. 
2004-ben Medjugorjében vettem részt zarándokúton.  
Ennek az útnak a hatására született meg a Zenei áhítat c. DVD-lemezem. 
Ezen a helyen érhető el a lemez anyaga: 
https://www.youtube.com/watch?v=lXzwlRSYcGk&t=306s 
 
2014-ben „A hozzáértő segítő” címmel dr. Hélisz Katalin előadó vezetésével megtartott 
keresztény lelki gondozói tanfolyamot végeztem el. 
 
2012-ben férjem és édesanyám elhunyt, 2014-ben pedig édesapám is. 
2013-ban kezdtem el verseket és történeteket írni, később gondolat-gyűjteményt is 
összeállítottam.  
2017 tavaszán pedig a rajzolással is megpróbálkoztam. Azóta majdnem kétszáz grafika 
született, különböző keresztény és zenei témákban. 
 
Ebben az évben „Isten arcvonásai” címmel egy 45 vers-rajz „testvér-párt” tartalmazó 
művészeti albumot készítettem el, mely az elmúlt évek alkotói gyümölcstermésének összegző 
munkája. 
 
 
 

Elérhetőségeim: 
 

Kiss Mónika 
 

06-20-219-0186 
 

Email: monika.hang@freemail.hu 
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Virág-fa 


